



शुद्धिपत्र/ Corrigendum

Date: 16.07.2018

Please refer to Bank's Tender Ref. no. **314/2018/1356/HO1/PREMISES** dated July **03rd, 2018** "**Home/Flat cleaning services contract for Bank's Officers/Staff flat at Lucknow**"

The Tender no. may be read as **314/2019/1356/HO1/PREMISES** instead of **314/2018/1356/HO1/PREMISES**.

All other terms and conditions shall remain same as mentioned in our tender Tender Ref. no. **314/2018(9)/1356/HO1/PREMISES** dated **July 03rd, 2018**.

Kindly keep on checking our website www.sidbi.in regularly to get latest updates regarding this tender notice. Bank reserves the right to change the dates, timings mentioned above or elsewhere mentioned in the RFP, which will be communicated by placing the same as corrigendum under Tender section on Bank's web-site.